东方卫视全球征集"好男儿" **周杰伦有望成评委**

本报讯(记者 李颖)2006年东方卫视依靠"加油,好男儿"、"我型我秀"、"舞林大会"等大型综艺活动打了个漂亮的翻身仗,在央视与湖南卫视的双重娱乐"封锁"下,大大提升了影响力。记者昨日获悉,2007年"好男儿"将首次增设海外赛区,而周杰伦有望成评委。

2007年"好男儿"与去年相比最大的不同是开拓了海外市场,在美国、欧洲、澳大利亚、东南亚地区增设赛点,未来"好男儿"中可能出现金发碧眼。东方卫视负责人介绍说:"海外赛区并不局限于海外华人,任何国家的人都可以参赛,但唯一的条件是要会说中文。"

明年"好男儿"与湖南卫视的"超级男声"撞车成了必然,但这位负责人认为,"好男"的优势在于"门槛低","会唱歌的人可以参加'超男',不论你会不会唱歌,甚至无法开口说话,都可以参加'好男儿'。"

据悉,在2007年的"好男儿"还未启动之际,众多商家已经展开了冠名权的争夺,最终美特斯邦威击败众多竞争对手,一举拿下。记者昨日致电美特斯邦威老总周成建,他对这次冠名费用绝口不提。小天王周杰伦担任该品牌代言人已经多年,这次合作是否会将周杰伦带入"好男儿"比赛中来?周成建表态:需要杰伦担当评委的话,他们一定全力配合。



颐和园春节上演宫廷文化盛宴

2月11日,颐和园里几位身穿传统服装的工作人员在排练节目。春节期间,北京颐和园苏州街将推出一场以"金猪送福、和谐平安"为主题的宫廷庙会,再现两百多年前皇室宫廷庙会的场景。 新华社记者 何俊昌 摄

我市书法作者喜获表彰

本报讯(记者 **左丽慧**)昨日,我市在第二届中国书法"兰亭奖" 书法大展中获得荣誉的 11 名书法作者受到郑州市委宣传部和郑 州市文联的表彰。

四年一届的中国书法"兰亭奖"是经中宣部批准的中国书法艺术最高奖项,也是深受社会各界特别是书法界广泛关注的重大评奖活动。在第二届中国书法"兰亭奖"书法大展中,我市篆刻家王晨荣获二等奖、耿自礼荣获三等奖,马建中、王三友、丁冬辉、谷松章、陈晓宇、段宏煜、顾健全、董江源、董芮铭等9人作品人展。在表彰会上,王晨、耿自礼分别获得了10000元、5000元的奖金奖励,马建中等9人则获得了1000元的鼓励。

迎新春郑州市演出舞台丰富多彩

奥地利舞蹈团 PK河南豫剧

本报讯(记者 李颖 实习生 闪睿 文/图) 这个周末,为迎接春节到来,郑州的演出舞台 丰富多彩,既有名牌栏目《梨园春》在郑州英协 剧院"擂响全国",又有奥地利"世界之舞"舞蹈 团在河南人民会堂带来的异域风情。

经过1月7日至2月4日的5场半决赛,昨晚,《梨园春》全国戏迷擂台赛总决赛在郑州英协剧院举行,并决出年度各项大奖。除了紧张激烈的比赛,晚会为观众奉献了精心编排的节目,邀请央视节目主持人白燕升加盟,著名青年豫剧表演艺术家小香玉演绎了脍炙人口的《擂响中国》,还有《梨园春》首届专业戏曲,员擂台赛的金、银、铜奖得主关美丽、刘亚林、皇甫幽丽带着拿手好戏再次登台,明星小擂主孔莹、李鹏杰、刘道阳、张玫、刘龙龙表演的记者等乐小品《西游外传》令观众耳目一新。记者从晚会上获悉,《梨园春》和《武林风》两大品牌栏目将于2月25日前往委内瑞拉和巴西演出,向国外观众展示中国的戏曲和武术。

2月10日,"世界之舞舞动中原—2007安利新春慈善演出"在河南人民会堂上演。首次来到河南演出的奥地利"世界之舞"舞蹈团为中原观众带来了一场汇集世界各国各民族舞蹈精品的艺术盛宴。来自世界各地的40余名舞蹈大师倾情演绎了"法国康康舞"、"奥地利华尔兹"、"阿根廷探戈"、"西班牙弗拉明戈"、"土耳其肚皮舞"、"美国现代舞"。演出现场,安利公司向河南省公安民警英烈基金会捐款10万元。





2月10日,在乌克兰首都基辅,一名 模特在2007年人体艺术时尚节上表演绚 丽的人体彩绘艺术。 新华社

北京最大传销案近日告破

葛优面临"信誉危机"

近日,北京迄今为止最大的传销案告破,葛优不幸被卷入其中,这缘于他曾为涉案公司做过代言,众多受害人称是因为看了葛优做的广告才受骗的,葛优因此被众多受害人责问。真相究竟如何?记者通过短信发送采访请求,截至发稿,葛优一直没有回复。

记者昨日获悉,葛优并未因此受太大影响,依旧忙于老舍名剧《西望长安》的北京演出。

代言的居然是非法传销

9日,北京市公安局副局长傅政华将"亿霖 木业案件"定性为"北京迄今为止最大的传销 案",9名主要负责人赵鹏运、赵代红、屠晓斌等 已被逮捕;谷某等9名传销骨干已被刑拘。

早在去年9月,"亿霖木业"广告被全面叫停,禁止播出葛优那句"合作造林,首选亿霖"的电视广告词。据悉,亿霖木业经营时间不过两年多,但被其"合作造林"骗局诱惑的投资者达两万多人,其中握着养老金、退休金投资的老年人占绝大多数;公司非法所得高达16亿元。据介绍,著名广告语"合作造林,首选亿霖"中宣称的树林有的是荒地,有的早已被虫害等自然灾害损害,公司甚至只管收钱,却根本就没有开支计划去管理遍布全国各地的产业。

代言费 300 万元

记者浏览亿霖木业的网站,发现被冠以"亿霖木业绿色爱心天使"头衔的葛优头像赫然其上。而在该公司的其他宣传材料上,"葛优代言"被称为投资的"七大理由"之一,"葛优都买林子赚钱啦,你还等什么呢"等宣传语比比皆是。不少受害人宣称,自己受骗投资,很大程度上是受葛优代言的影响。据北京媒体报道,案件公开后聚集在亿霖办公地点门前的不少投资者称,投资"亿霖"并非上线引荐,而是看到了葛优的电视广告,记住了葛优"合作造林,首选亿霖"那句话:"真想找葛优问问,做广告前,他做没做过调查?他自己投资了没有?"

根据早前披露的葛优代言的详细消息称, "黑山亿霖木业公司与笑星葛优签约,出资 300



万元聘其作形象代言人"。

葛优会否因此案受影响?然而,记者 多次拨打葛优的电话,其电话均转到了全 球呼。记者随即通过短信发送采访请求, 截至发稿,葛优一直没有回复。

葛优如常演话剧

据悉,这些天来葛优一直忙于话剧《西望长安》在北京的演出,倾力演绎老舍笔下1950年代的骗财骗色骗荣誉的"大骗子栗晚成",博得好评如潮。该剧出品方有关负责人安总告诉记者,葛优这些天一直都在剧场彩排、演出。他表示,艺人的代言不会对其作品产生影响。

由于做代言广告,葛优并非第一个遭遇非议的明星。此前,唐国强、解晓东曾因为制造"送子观音"神话的北京新兴医院代言而备受责问,利用林忆莲、刘嘉玲、陶红、赵薇、宋丹丹、王小丫、徐帆等明星做虚假宣传的"天使丽人美容胶囊"被成都工商管理部门查处。

本报记者 李 颖 实习生 闪 睿 能把

《红旗渠的儿女们》为什么能把农民、在城市务工的农民和城市人都吸引到电视机前?与会专家认为,《红旗渠的儿女们》里有好故事,它以红旗渠精力为全撑点,以红旗渠的儿女们》里点,以中原文化为凝聚点,的等之点,以中原文化为凝聚城市,因为是大农民从农村到城的圆海立大增变,这是中国农民工的版之路。同时发之之路,也是历练之路。同时无国的变迁。在全国目前影出剧创作范围内来看也是一部上

乘之作。

"她"为啥如此吸引人?

专家解说《红旗渠的心女们》

《红旗渠的儿女们》的编剧 是著名作家李佩甫,他数易其稿 创作了这个剧本。我省影视界历 来和文学界关系密切,也有很成 功的合作先例。因此专家认为, 从某种意义上来说,电视剧是写 出来的,一本难求是目前影视界 存在的普遍现象。剧中的情节设 置也非常独特,具有内在张力的 命运悬念,把生存危机、事业危 机和爱情危机有机结合在一起, 也不是一味地表现文化的优秀 面,而对传统文化进行整合,都 成为该剧成功的重要因素。

虽然这次是和央视合拍,但 该片也是近年来我省相对独立制作的一部大型作品,一部"河 南造"的作品。专家普遍认为,我 省创作的农村题材影视剧型然不同,中规型 化促成我省的农村题材影视剧成然不同,中视视 恢宏大气、贴近生活,有着强烈 的使命感。因此,专家也呼时则 南影视界以此为契机,推出更多 更好的具有"中原气派"的影视 作品来。

問 彦宏 写字 厚 表 倚 奏 科

近日,周彦宏做客东方卫视访谈节目《家庭演播室》,在总制片人徐向东的"诱导"下首次坦陈了当年和李厚霖的恋情真相,她称当年感情破裂责任不全在李厚霖,是自己当时太专注事业没有用心去经营爱情,后悔之情溢于言表。

此前,媒体曾不止一次问及周 彦宏和李厚霖的恋情真相,但都被 她拒绝。这次周彦宏一反常态坦兵 统向东对周彦宏有知遇之恩。节与 徐向东对周彦宏有知遇之恩。节妈 中,周彦宏首次将父母、姐姐和人时 ,当初李厚霖究竟是如何认识 是 2000 年元旦去天津的演出过程 中,李厚霖身上的勇敢和执著让我 对他有好感。和李厚霖相处一段时 间后,我发现他的性格并不适合自 己,所以提出分手。"



问及李厚霖移情别恋、拈花惹 草等传闻,周彦宏平静地说:"其实 有关李厚霖的种种传闻,已扭曲了 他的形象,至少我当时认识的李厚 霖不是这样子。我们感情出现问题 责任不全在他, 自己当时太专注事 业,也没有用心去经营爱情。"周彦 宏说,原本自己和李厚霖之间的恋 情再平常不过,但经过媒体的围追 堵截和猜测却闹得满城风雨, 就连 自己的家人也牵连其中。谈及此事, 周彦宏忍不住痛哭失声。她说自己 目前惟一希望的就是,大家看到这 个节目后,不实报道的传播到此为 止,让自己和家人能安静地生活和 工作。 王 铮

过春节去哪里玩? 来汝儿"共享好时光"

本报记者 李 颖 实习生 闪 睿

记者昨日获悉,由河南省文化厅主办的"春满中原"系列文化活动将于2月19日(正月初二)至24日(正月初七)举行。主会场设在河南人民会堂,届时将有广场文化活动和室内展览两大部分内容等着省会市民前往游玩。与此同时,作为"春满中原"系列活动的拳头节目,第六届中原文化庙会2月18日(正月初一)至3月4日(正月十五)在河南汽车公园举行。除此之外,正月初一到正月初七,省会市民还可以到郑州杂技馆欣赏杂技晚会《共享好时光》。

试试演皮影戏

活动的开幕式将于农历三十(2月17日)上午 10点在省人民会堂广场举行,届时,观众将欣赏到 200多人的"武德镇抬鼓"和"开明大鼓"。

按照"春满中原"组委会的安排,省人民会堂南北侧厅设置"道情皮影"和"罗山皮影"的现场表演。展览、表演的同时,观众也可以参与其中一起互动。届时,将有40多位民间艺术传承人现场制作传统手工艺品。比如剪纸、泥塑、石猴、木版年画、香囊、布艺

等.大家可以在现场一睹这些"活化石"的风采。

听稀有剧种

平时省会舞台上难得一见的稀有剧种,也将被组委会请到活动现场。目前确定的有三个——南阳"宛梆"、濮阳"四平调"和周口"道情"。可别小看了这些不熟悉的剧种,它们可都是我国非物质文化遗产保护名录中的代表。

此外,室内展览还将展示我省部分国家级和省级非物质文化遗产项目,如黄河歌谣、黄帝祭祀、盘古神话群、马街书会、董永传说、少林功夫、太极拳、八卦符号、豫剧、曲剧、越调等。

逛文化庙会

为增加人们对非物质文化遗产保护的认同感, "春满中原"组委会可真是煞费苦心,这不,把一批 精品项目又拉到了在河南汽车公园举办的中原文 化庙会上展演,其中许多属抢救性保护项目,还有 一部分是首次在郑州上演,有传统民俗节目高跷和 稀有剧种"二夹弦"等。 庙会加大了市民的参与力度,《猪之歌》模仿秀、猪八戒背媳妇大赛、戏迷擂台赛、武林大会、万人"画金猪"……还有现场摩托车特技表演、极限自行车特技表演、街舞表演、cosplay 动漫真人秀表演、"神六"升空表演等。小吃当然也少不了,上百种台湾小吃将汇集庙会现场,满足游人需求。郑州市公交总公司已经安排6条线路到达庙会现场。

来杂技馆"共享好时光"

由郑州市文化局主办,郑州杂技馆、郑州市辉 孔雀文化公司承办、河南天艺城文化传播公司负责 演出的《共享好时光》杂技晚会将从大年初一到初 七为省会市民传播快乐。

郑州杂技馆相关负责人告诉记者:绸吊、滚环、腾空飞杠、柔术等都是常演不衰的节目。区别于传统杂技演出,这台晚会还融合了魔术、滑稽等艺术表演形式,其中节目之间的穿插将出现戴面具的小丑来调动气氛。晚会上午一场、下午两场、晚上一场,每场1个小时。为了让省会市民能"尽享好时光",晚会最低票价仅售30元,并对1.2米以下的小孩免票。